

CORRIGENDA TO AIRCRAFT
OFFICIAL COMMENTARY

Page 47

Para 2.58, last line, the correct cross-reference is to paragraphs 2.178-2.180.

Page 294

Article 1 - Definitions

The definition of “agreement” is mistakenly part of the text of the chapeau. It should be letter (a):

“(a) “agreement means a security agreement, a title reservation agreement or a leasing agreement;”

All following paragraphs should be re-lettered accordingly.

Article 1 is correctly reproduced at page 556.